
   

 

Dokonalá pleť díky jedinému přípravku? Jde to, 
pokud vsadíte na inovativní péči od značky 
Orlane. NEW B21 Extraordinaire zmírňuje 
projevy stárnutí a ochraňuje proti vnějším vlivům 

Potřebuje vaše pleť vzpruhu? Pokud máte pocit, že vypadáte unaveně, potřebujete se 
zbavit vrásek kolem očí – máme pro vás řešení. Komplexní péče a inovativní přístup 
od Orlane vám zajistí styl a dokonalý vzhled za všech okolností. 

Vnější vlivy jsou to, co primárně má vliv na tempo stárnutí pleti. Kromě toho samozřejmě jídelníček, 
množství cukrů v něm a další faktory, jako je například příjem tekutin. 

Pokud chcete vypadat skvěle, máme pro vás řešení. NEW B21 Extraordinaire pleťový krém (Absolute Youth 
Cream) zpomalující stárnutí pleti je inovací legendárního krému B21 z roku 1968. Jeho příjemně hedvábná 
a výživná textura se skvěle vstřebává, nezanechává film, a navíc slouží jako ochranný štít proti všem 
vnějším i vnitřním nepříznivým vlivům. Zvenku tedy chrání, uvnitř vyživuje. Kombinace jeho síly napomáhá 
regeneraci, obnově funkčního metabolismu a stimuluje produkci „molekul mládí“, elastinu a kolagenu. 

Ozdravuje pleť zevnitř a hydratuje ji. 

Vzhledem k tomu, že byl ikonický B21 vůbec prvním krémem s obsahem aminokyselin na trhu, není 
s podivem, že byl při svém uvedení prvním skutečně účinným krémem proti stárnutí, a zároveň nejdražším 
krémem na světě. Aminokyseliny jsou totiž pro buňky pleti nezbytnou složkou k tvorbě stavebních prvků, 
jako je kolagen či elastin, a dalších specifických vláken. Pleti rovněž dodávají živiny. S tímto krémem 
vstoupila luxusní kosmetická značka Orlane do nové éry aktivní kosmetiky. 

New B21 Extraordinaire pleťový krém (Absolute Youth Cream), Orlane, 50 ml/6250 Kč 
Inovovaná verze pověstného krému obsahuje tu správnou směs aminokyselin (Youth Reset Complex) pro 
nápravu a rejuvenizaci pleti. Nejmodernější vědecké objevy nám pomohly mnohem lépe porozumět 
působení a účinkům každé z nich. Jediným zdrojem, ze kterého vychází zcela nový, exkluzivní komplex 
21 aminokyselin, je iris bledý, pěstovaný v ekologickém bio zemědělství. Laboratoře Orlane z něj získávají 
patentovaným biotechnologickým procesem čistý a neměnný extrakt. Vylepšená receptura krému obsahuje 
nově také kvasnicový extrakt, který chrání proti zanícení i proti volným radikálům a podporuje přirozené 
samočisticí procesy pleti. Další novinkou je exkluzivní peptid, spouštěč endorfinů, jež vytvářejí pozitivní 
a ozdravné prostředí. Použití: Nanášejte jemnými krouživými pohyby na odlíčenou a tonizovanou pleť. Pro 
zvýšení účinku krému doporučujeme použít B21 Extraordinaire Sérum. 

Luxusní francouzská kosmetika Orlane splňuje již více než 60 let díky svým špičkovým produktům proti 
stárnutí očekávání i těch nejnáročnějších žen. Vedle vysoce účinných pleťových výrobků poskytuje také 
exkluzivní řadu péče o tělo. Ženy by totiž při své každodenní péči neměly na tělo, které může jejich věk 
snadno prozradit, zapomínat. Lze vybírat z péčí a peelingů na konkrétní partie těla (poprsí, bříško, paže, 
ruce či celé tělo), přičemž všechny výrobky nabízí rovněž zpevňující nebo zeštíhlující efekt. Tento výjimečný 
koncept Orlane udělá s pletí zázraky. 

Foto ke stažení zde: https://www.uschovna.cz/zasilka/QNMX5JTHBY8AASWW-AHY/ 

Více na orlanecz.com, kde najdete i e-shop. Vybrané přípravky značky Orlane zakoupíte v síti 
parfumerií Marionnaud a v online lékárně Dr.Max. Další partnery najdete na orlanecz.com. Produkty 
také můžete zakoupit v Institutu Orlane Praha, orlaneinstitut.cz 

Další informace hledejte na www.orlanecz.com 
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